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DESAFFECTATION D’UNE PORTION DU CHEMIN RURAL DIT DES GARDIOLS A LA ROURETTE 
 - NOTICE EXPLICATIVE
Cette enquête a pour objet la désaffectation d’une portion du chemin rural dit « des Gardiols à la Rourette » afin de permettre au riverain, la SC BLOU représentée par Mme HIRTH Marie, de se porter acquéreur d’une partie de ce chemin, soit 492 m², desservant son habitation cadastrée section A n°216,217,218 et 492. 
Actuellement, cette partie du chemin située hors des parties urbanisées de la commune est déjà physiquement intégrée à la propriété de la SC BLOU et n’est plus affectée à l’usage du public, qui n’a plus lieu de l’utiliser dans la mesure où elle ne débouche pas et se termine en impasse devant une maison d’habitation.
Au fil du temps un autre tronçon de chemin a été réalisé pour assurer la jonction entre le chemin rural dit des « Gardiols à la Rourette » et le chemin rural dit « « de Joucas à Murs ». Ce tronçon hors des parties urbanisées emprunte actuellement des parcelles communales et des parcelles appartenant à la SC BLOU.
Cette dernière, afin de régulariser cette situation, propose de vendre de façon concomitante à la Commune une partie des parcelles cadastrées section A n°199, 201 et 203 soit 425 m2 constituant la nouvelle emprise du chemin qui sera ouverte à l’usage du public.
En conséquence, cette procédure conduira simplement à la déviation d’une partie de ce chemin rural et en la réalisation d’un nouveau tracé sans porter atteinte aux fonctions de desserte ou de circulation assurées par cette voie.
